



品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅时间延长 价格不变  
可连续拨打 265 分 24 秒



CCTV 大富·扫微信关注 最新情报早知道 LINE@

2017年(平成29年)

2月 19 日 星期日

第429期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

# 中央电视台大型系列纪录片《国家记忆》第一季获好评

**(本报讯)** 中央电视台推出的大型系列纪录片《国家记忆》第一季(60集),在“CCTV大富”频道以中日双语播出以来,得到广大观众好评。该节目在中国也取得了收视佳绩,在全国专题类节目中排名第一,形成了晚间黄金档的收视热点,超过了不少同时段的电视剧和综艺节目。

《国家记忆》是中央电视台2016年度重点创新节目,是中国第一档国史节目。《国家记忆》第一季共推出六十集,以“为国家留史,为民族留记,为人物立传”为宗旨,围绕“中国梦”时代主题,用“国史”诠释“中国梦”,多方位还原真实的历史,题材涉及新中国从建立到发展,以及科技、军事、外交等方面的一系列重大历史事件,帮助人们树立正确的历史观、价值观。

## 《国家记忆》研讨会在央视举行

前不久,中央电视台举行了《国家记忆》研讨会。据央视市场研究部门统计,《国家记忆》第一季播出以来,取得了良好收视效果,开播两个月后就有近3亿观众收看过《国家记忆》。单期节目最多超过3500万人观看。节目也吸引和激发互联网年轻观众兴趣,反响热烈,口碑不俗。

由于《国家记忆》收视极佳,大幅提升了央视中文国际频道(CCTV-4)时段收视水平,节目播出时段对频道收视贡献提升近60%。

与此同时,节目在城市网竞争优势更加显著。节目播出时段,CCTV-4在52城市的份额超过多个央视频道,排名跃居至第3名。全国市场来看,CCTV-4在所有上星频道市场份额排名至第6名,提升了7位。晚间八点档,全国各个强势上星频道均以播出电视



剧、综艺及动画片为主,CCTV-4《国家记忆》作为一档季播日播类纪录片,打破了电视剧、综艺及动画片长期占据黄金档市场的局面,证明了精品季播纪录片节目的实力。

据了解,2017年春季,《国家记忆》将在央视重磅回归。届时,“CCTV大富”亦将通过中日双语为广大观众播出该节目。

## 纪念中日邦交正常化45周年 松竹歌舞伎北京公演新闻发布会在东京举行



2月7日,松竹歌舞伎北京公演新闻发布会在东京银座举行。中国驻日本大使程永华、文化参赞陈静、日本内阁官房副长官萩生田光一、松竹株式会社会长大谷信义、国际交流基金理事长安藤裕康、参议院议员、歌舞伎振兴议员联盟会长中曾根弘文、歌舞伎演员中村雁治郎、中村芝翫、片岡孝太郎以及各界人士出席。

程永华大使对松竹歌舞伎3月北京公演表示祝贺。歌

舞伎是日本传统文化的代表,为增进中日民众相互理解,深化两国文化交流发挥了重要作用。早在1955年,日本歌舞伎代表团赴华开创了战后两国文化交流的先河,受到毛泽东主席等中国领导人会见。此后日本歌舞伎艺术家也多次与中国

2月3日,冲绳县日中友协成立大会在那霸市举行。冲绳县日中友协由冲绳县议会议员倡议、县内各界官民并举共同发起成立。中国驻日本大使程永华应邀出席并发表主旨演讲。中国驻福冈总领事何振良、福建省人民政府外事办公室主任王天明、中国驻日本大使馆友好交流处参赞汪婉、日中友协会长丹羽宇一郎、冲绳县副知事浦崎唯昭、众议院议员国场幸之助及冲绳县日中友协会员200余人出席活动。

程永华大使在演讲中表示,中日两国作为搬不走的邻国,应坚持走和平友好、互利共赢之路。中国坚持走和平发展道路,以自身发展维护世界和平。为解决困扰中日关系的症结,双方应回到中日四个政治文件的原点,顺应时代发展变化,相互确立正确战略定位,彼此视为合作伙伴而不是威胁,视为机遇而不是挑战,相互支持对方的和平发展,并在具体政策和行动上加以体现和落实。

程大使表示,今年是两国邦交正常化45周年,明年还将迎来中日和平友好条约缔结40周年,两国关系面临进一步改善发展的机遇,同时仍面临一些复杂敏感问题的挑战。冲绳县日中友协在这样一个重要时刻成立,可以说是正当其时。期待大家作为中日关系的参与者,心怀两国关系大局,发挥各自优势,通过自身努力多做有利于中日友好交流和互利合作的实事,为两国关系改善发展发挥积极作用。

冲绳县日中友协理事长富山嘉晴表示,近年来日中国游客人数有显著增长,冲绳与中国的民间、经贸交流潜力仍有待挖掘,协会今后愿在增进两国相互理解与信任,开展经贸、人文等交流合作方面积极发挥作用。

协会发起人、冲绳县议会议员山川典二表示,以史为鉴、面向未来是发展日中两国关系的重要精神之一。冲绳与中国有着深厚的历史渊源,成立冲绳县日中友协的一个重要目的就是重温冲绳与中国交往史,为今天开展与中国的交流与合作提供借鉴,探索实现互利共赢的新路径。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

**父亲的身份**  
THE IDENTITY OF FATHER  
CCTV大富568频道 新春3月 大剧登场!  
中国语(附日文字幕)

CCTV大富频道  
スカパー! CH 568